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Ata  da  reunião  realizada  em 26  de  maio  de  2006 do  Conselho de 
Administração  e  Fiscalização  do  Centro  de  Estudos  e 
Desenvolvimento de Tecnologias para a Auditoria – CEDASC.

Aos vinte e seis dias do mês de maio de 2006, às 10h00, reuniu-se o 
Conselho de Administração e Fiscalização do Centro de Estudos e 
Desenvolvimento de Tecnologias para a Auditoria – CEDASC, sob a 
presidência  do  Conselheiro  Carlos  Alberto  Nogueira  de  Lima, 
presentes  os  Conselheiros  Roberto  Carlos  Lago,  Paulo  Roberto 
Domingues  de  Freitas   e  Mario  Sergio  Afonso  Oliveira  e  as 
Conselheiras Conceição Maria Leal Chaves e Cristina Maria Cunha 
Guerreiro.  Esteve  presente,  também,  o  Ex-Conselheiro  Jayme 
Baleeiro  Neto.  Verificado  o  quorum,  deu-se  início  à  reunião. 
Inicialmente, o Conselho foi cientificado da renúncia do Conselheiro 
Jayme Baleeiro Neto, tendo em vista sua indicação para Substituto de 
Conselheiro do Tribunal de Contas. Todos os presentes manifestaram 
reconhecimento do quão profícua foi a sua presença no Conselho, 
não só durante a sua gestão na Presidência,  mas durante todo o 
período  em  que  dele  fez  parte.  A  seguir,  o  Sr.  Diretor  Geral 
apresentou seu Relatório Trimestral de Atividades, relativo aos meses 
de  Janeiro/2006  a  Março/2006,  visando  atender,  ainda  que 
parcialmente, à limitação apresentada pelo Relator da Prestação de 
Contas  do  Ex-Diretor  Walter  Barreto  Matos  de  Oliveira  Júnior, 
Conselheiro Carlos Alberto Nogueira de Lima, segundo o qual, no seu 
voto, deixava de emitir “opinião sobre a propriedade e legalidade dos 
desembolsos  realizados  em  face  deste  Conselho  não  estar 
instrumentalizado  para  proceder  ao  seu  acompanhamento  durante 
exercício”. O Conselho entendeu que a iniciativa é bastante louvável, 
mas ressaltou a necessidade da estruturação do Controle Interno na 
Autarquia, deliberando neste sentido. O Diretoria Geral, assim, firmou 
compromisso de implementá-lo ainda neste exercício. Desta forma, o 
Relatório apresentado foi  recebido apenas com caráter informativo, 
sem  feição  opinativa  ou  de  prestação  de  contas  preliminar.   As 
alterações orçamentárias 02/06 e 03/06, respectivamente processos 
nos 113/06 e  189/06,  foram aprovadas à  unanimidade.  Discutida  a 
questão  do  Regimento  Interno,  o  Conselho  tomou  ciência  do 
processo, sem manifestação adicional quanto ao mérito, entendendo, 
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assim, que o mesmo deve ter seu curso natural. O Presidente, então, 
encerrou a  reunião.  E,  para  constar,  eu,  Ricardo A S Ravazzano, 
Secretário do Conselho, lavrei a presente ata que, lida e aprovada, 
vai assinada pelos Conselheiros presentes e por mim.

Carlos Alberto Nogueira
Presidente do Conselho, em exercício

Cristina Ma. Cunha Guerreiro
Conselheira

Conceição M. Leal Chaves
Conselheira

Mario Sergio Afonso Oliveira
Diretor Geral

Paulo Roberto Domingues de Freitas
Conselheiro

Roberto Lago
Conselheiro

Ricardo A S Ravazzano
Secretário do Conselho
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